

GMINA RADZIEJÓW

ZP.271.2.1.2021

Radziejów, 7 czerwca 2021 r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Wyjaśnienia Specyfikacji Warunków Zamówienia w przetargu nieograniczonym na zadanie pn. „Zagospodarowanie terenu wokół świetlicy wiejskiej w Zagorzycach”.

W związku z otrzymanym zapytaniem dotyczącym przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Zagospodarowanie terenu wokół świetlicy wiejskiej w Zagorzycach”, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019), Zamawiający – Gmina Radziejów, wyjaśnia, co następuje:

Pytanie Nr 1

„Proszę o informację gdzie należy wykonać nawierzchnię z mieszanek mineralno-bitumicznych grysowych, asfaltową? Warstwa ścieralna o grubości po zagęszczeniu 3 cm w ilości 2,480 m², ponieważ w dokumentacji projektowej oraz SWZ nie ma takiej informacji. Proszę o zamianę tej nawierzchni na zwykłą nawierzchnie z kostki brukowej betonowej, ponieważ wykonania tak małej ilości metrów nie chce się podjąć żaden Wykonawca.”

Odpowiedź na pytanie nr 1

Informuję, że należy wykonać 2,480 m² nawierzchni mineralno-bitumicznej grysowo-asfaltowej (AC11S) jako odbudowę istniejącej nawierzchni wzdłuż projektowanych krawężników najazdowych przyległych do drogi gminnej. Dopuszcza się zamiennie wykonanie w/w odbudowy przy użyciu masy asfaltowej na zimno.

Pytanie Nr 2

„Proszę o potwierdzenie, że zakres przedmiotu zamówienia nie obejmuje pielęgnacji zieleni, ani jego nawożenia i nawadniania.”

Odpowiedź na pytanie Nr 2

Informuję, że Wykonawca ma pielęgnować zieleni do czasu odbioru robót, jednak nie krócej niż rozpocznie się proces wegetacyjny trawy.

*Wójt Gminy Radziejów
Marek Szuszman*